年关近,多名外地粮商沂水讨要货款

老赖"百般拖延,30多万就不给

本报1月11日热线消 (记者 徐升)这几天,来 自山东德州、菏泽和河南商 丘等地的粮食收购商可谓焦 头烂额,他们在沂水县找一 位名叫"刘英良"人,堵了七 八天也没见到人。眼瞅着年 关临近,刘英良拖欠他们共 计 30 余万元玉米款却收不 回来,个个愁容满面。

8日下午,记者见到来 自德州齐河的侯照河、菏泽 牡丹区的杨永强和来自河南 商丘的赵海垒。他们手里都 拿着近几年与沂水县一名叫 刘英良之间粮食交易的明细

做

差距

这么大呢?看看

右边

道

位 |大|

劝

架遭

后

据侯照河介绍, 2013年

4月,刘英良找到他并希望 能给供应玉米,还给出比市 场价格略高的收购价。此后, 侯照河先后将3车100余吨 的玉米运到沂水县一淀粉 厂,而接收人正是刘英良。

"前两车的玉米款都是 收到货后就把款打了过来。 但第三车货发到沂水后,货 款却迟迟没有支付。我就赶 到沂水索要货款,来了后才 听说刘英良的信誉不好,我 就开始担心货款不好要。辗 转找到刘英良后,我让他写 下了这张 89500 元的欠条。" 侯照河拿着刘英良在 2013 年6月10日写下的欠条说。

杨永强是在 2011 年给

刘英良供货的,从3月到8 月,长达半年,先后发货30 余车,供货一千余吨。与侯照 河不同的是,杨永强每次发 货后,刘英良并不全款支付, 而是每次都压一些货款。

"这30多车玉米,按照我 们约定的价格,刘英良还欠我 大约13万元,然而他给我的 账目上, 只欠5万左右。"杨永 强手里有两份给刘英良的供 货明细,却没拿到一分钱。

"我跟他们的情况不一 样,我是去年10月给刘英良 供货的,两车玉米货款共计 20多万,他只给了8万多 还有 12 万元的货款迟迟没 有支付。"赵海垒无奈地说。

侯照河等人在沂水县碰 到一起后合计,觉得刘英良 拒不支付货款是诈骗行为。 随后到沂水县公安局报案, 然而公安部门认为这是个人 之间的交易属于纠纷,建议 通过法律途径解决。

记者根据3人提供的手 机号试图联系刘英良,但电 话一直无人接听。针对侯照 河等人的遭遇,山东三禾律 师事务所律师张学凯称,诈 骗罪是指以非法占有为目 的,用虚构事实或者隐瞒真 相的方法,骗取数额较大的 公私财物的行为。侯照河3 人的情况应向法院提起诉 讼,通过法律途径解决问题。

民警施救醉汉 "捡"回网上逃犯

本报1月11日热线消息 (通 讯员 涂龙 东野 袁鹏 记者 英子)一名男子醉酒后倒在路边,被 巡逻民警发现并及时救助,当民警 为其联系家人时,发现该男子携带 的身份证系伪造,经进一步核查,该 男子竟然是一名网上逃犯。

1月8日17时左右,临沂市公 安局兰山分局金雀山派出所民警巡 逻至沂州路和金坛路交会处时,发 现一名男子趴在路口西侧一动不 动,身边还有一个挎包。过往的车辆 在其身边驶过,情况危险。

民警立即将该男子扶到安全 地带,发现该男子醉酒,一身酒气, 支支吾吾讲不清姓名和家庭住址。 现场检查时,民警发现了一个伪造 的身份证,民警立即提高警惕并进 一步对其核查身份,经查实,该男 子竟然是一名潜逃两年之久、被江 苏警方网上通缉的逃犯,姓秦,江 苏人。民警遂将其带回派出所安排 专人看护,对其约束至醒酒后进行 了审查。

目前,秦某已被刑事拘留并移 交江苏警方审查处理。

先后多次来要钱, 讨款已讨得心力交瘁

3人中,最早给刘英良供货的是 杨永强,他已经先后7次到沂水县找 刘英良索要货款,但刘英良总是躲躲 闪闪,而且以各种接口脱身。

"刚开始要货款时,我都是打电 话,他总是承诺尽快给,然而一拖再 拖,始终没有给。"杨永强无奈地说, "货款不到位,种粮户的钱都是我垫 付的。因为生意做不下去了,现在我 已转行做客运线路。

侯照河从1998年开始在德州齐 河做粮食生意,十几年的经营铸就了 他良好的信誉。然而与刘英良的生 意,让侯照河非常心寒。"做我们这行 的利润非常低,都是靠好信誉才做了 起来。十几年了,我第一次遇到这种 事。"侯照河介绍说。

对到沂水要货款的遭遇,侯照河 已心力交瘁。"我到沂水已经来了6 趟,这近9万块钱的货款却一直没要 回来。去年到沂水找刘英良要货款 时,还遇到了交通事故,车和人都被 扣了,可向刘英良一分钱也没要着!" 侯照河说。

由于公安机关不予立案,侯照河 曾经咨询过律师并对刘英良进行调 查,"律师告诉我,刘英良在银行没有 任何存款,房产就是在沂水县沂水街 道姚家官庄村的两处平房。他这是故 意转移资产。每次找他,他就躲着不 见面也不给钱,他就是老赖。"侯照河

"以前打电话,刘英良还接,后来 知道了我们的电话后,打电话也不接 了,再打就关机。前段时间,我的孩子 生病住院需要钱,给刘英良打电话却 一分钱都没给!"说起刘英良来,赵海 垒非常伤心。



经历

杨永强先后7次来沂水索要货款,但刘英良总躲闪不见; 侯照河奔赴沂水6趟,追要货款一分未见,还出了交通事故; 赵海垒因孩子生病追要货款,刘英良一分钱未给。

账目

欠德州齐河侯照河货款 89500 元; 欠菏泽牡丹区杨永强货款约13万元;

文/片 本报记者 徐升

看看他们和"老赖"之间的那些事

欠河南商丘赵海垒货款 12 万元。

车辆剐蹭起纠纷,教师劝架被打伤

本报1月11日热线消 息 (记者 伟伟)因车辆剐 蹭问题,车主双方引发纠纷, 其中一方追打另一方的人至 饭店内,在店内就餐的沂水 县技校教师石岩劝架后却被

11日,记者在沂水中心 医院神经内科病房里见到了 51 岁的石岩, 他正痛苦地躺 在病床上,因肋骨、腰椎部横 突骨骨折,他动弹不得,头 部、脸部多处皮肤裂伤,伤痕 处血液已凝结。而一旁的妻 子眼里满是心疼:因劝别人 打架,丈夫却遭致一顿暴打。

说起当天的经历,石岩 没有半分后悔:"出门在外讲 求一团和气,看到别人打架哪 有不劝阻的。"石岩说,1月1 日晚,外地朋友路经沂水,他 在一家饭店进行了款待。送走 朋友后,石岩在饭店又小坐片 刻。这时,只见三五个大汉追 打着一男子进了饭店,邻桌一 伙子起身劝阻竟也被扭打。石 岩不假思索上前劝阻,硬硬地 把两伙人分开。

事后,小伙起身来到石 岩桌旁致谢,没说几句话,对 方一伙人气势汹汹又返回店 内,照小伙就打,石岩一见这 架势又要起身劝阻。刚站起 来,对方一瓶啤酒砸向他,酒 水和着血水接着流下。紧接 着,石岩被对方按倒在地,一 顿拳打脚踢,他当时便昏死 过去,后被人送至医院抢救。

第二天清醒过来后,石 岩问一同在医院抢救的邻桌 小伙才得知,小伙的朋友与 一伙人因车辆剐蹭起了冲 突,被对方追打,朋友无奈转 身回饭店找小伙求救。双方 撕扯在一起,场面混乱。幸亏 石岩挺身而出制止,要不然 小伙和朋友不知要挨多少

不明就里却招致一顿暴 打,石岩没有后悔。"看到别 人打架时,上前制止是理所 应该的,因为我不希望有暴力事件发生。"石岩说道。

石岩的主治医生付廷刚 告知,他伤得不轻,筛骨、腰 椎、肋骨多处骨折,左侧动眼 神经损伤、视神经损伤,右臂 丛神经拉伤,这些都需要慢 慢恢复,会不会导致视力下 降、活动受限都要视恢复情 况再定。

据了解,目前当地派出 所对此次事件已经立案,案 件正在进一步调查中。

双手烫伤男童 已基本康复



2014年12月28日,本报 A05 版刊发了"男童双手被痴傻 父亲按进开水中严重烫伤"的报 道。连日来,爱心人士一直关注这 个名叫豪豪的男孩。近日,据临沂 市人民医院烧烫伤科主任付妍婕 介绍,小豪豪被烫伤的手部已基本 康复,下一步将按照康复情况进行 医治。图为小豪豪接受医务人员检 本报记者 周广聪 摄

房子卖贱反悔 不过户吃官司

本报1月11日热线消息 (通讯员 闻锐 兰成 记者 崔 洪英)夫妻俩将一套房子卖了后却 又觉得卖贱了想反悔,因此拖延着 不肯过户。买方无奈将其告上法 庭,夫妻俩不但被判限期去过户, 还一并承担诉讼费及保全费共 2220元。

袁方、侯婕夫妻俩是临沭县居 民,在县城有一套楼房,2014年4 月1日,夫妻俩将这套房子以33 万元的价格卖给同县居民老段,买 卖双方签订了房屋转让协议。协议 签订之日,老段一次性付清了购房 款,但袁方夫妇收钱后却后悔卖贱 了,虽经多次催促但拖了仨月也没 配合老段去办房产过户登记。老段 无奈之下,于去年8月将袁方夫妇 诉至法院。

近日,袁方夫妇被临沭县法院 进行了上述判决。